
Ассоциация самореryлируемая организация
<Объединение строителей Кировской области>>

ПРОТОКОЛ заседания Щисциплинарной комиссии
23 мая 2022 года Nч ЩК-22-05

Место проведения: г. Киров, ул.М. Гвардии, д. 90
Время нач€uIа: 16 ч. 00 м.
Время окончания: |7 ч. 00 м.

Присутствов€lJIи 5 членов Щисциплинарной комиссии из 5-ти:
1. Куклин Кирилл Владимирович;
2. Халевин Сергей Васильевич;
3. Баранов Юрий Анатольевич;
4. Сорокин Виктор Щмитриевич;
5. Пестов Александр Викторович.
Кворум имеется.

Приглашенные:
1. Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО <ОСКО>;
2. Белова Л.А., ведущий специ€tлист КЭО Ассоциации СРО <ОСКО>;
3. Иглин А.Н., директор ООО кПСК <РЭС>;
4. Видякин С.А., главный инженер, и.о. директора КОГКУ <УКС>;
5. Насонов А.А., технический директор ООО кГидроЭлектроМонтаж);
6. Перминов С.В., директор ООО <<Строительная компания);
7. Шабалин И.А., главный инженер ООО кСтроительная компания).

Повестка дня:
1. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации,
имеющим замечаниJI, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в

апреле 2022 г.
2. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации,
имеющим замечания после проведениjI внеплановых проверок, назначенных по

решениям Правления Ассоциации СРО (ОСКО>: от 29.07.202Iг. J\b П-21-19; ОТ

2З.09.202|г. J\Ъ П-2|-24; от 2З.12.2021 протокол П-2|-34; от 27.0|.2022 г.

протокол Ns П-22-02; протокол J\b П-22-03 от 10.02.2022г., протокол N9 П-22-07
от 31 .О3.2022г.; протокол П-22-08 от 2|.04.2022г.; от 18.05.2022 N9 П-22-09.
З. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, не

устранившим замечания, после вынесения мер, примененных,Щисциплинарной
комиссией Дссоциации сро (оско), срок действия которых истек.

Голосование (за) - единогласно.
Повестка дшI утверждается.
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По вопросу ЛЬ1 Повестки дня
1. Рассмотрены матери€Lлы плановой проверки ООО Производственно-
строительная компания "РесурсЭнергоСтрой" (ООО (ПСК dЭС))) (ОГРН
1084345 |42540), акт проверки от 08.04,2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А.,
Иглина А.Н.
Согласно акту: заключен договор строительного подряда на сумму 115,9 млн.

руб., что превышает предоставленное право осуществления работ по 1-му

уровню ответственности по КФ ВВ (до 60 млн. руб.) (нарушено требование
части 12 статьи 55.16 ГрадостроителLного кодекса РФ и п.2.5. Положения о
компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРо коСКо>). Не
исполнена рекомендация о повышенирt в кратчайшие сроки уровня ответствен-
ности gа 2-Й с внесением дополнительного взноса в КФ ВВ в р€lзмере 400 000
руб. (нарушено требование л.6.4 и п.1.3. Приложения Б Положения (О
конТроле АссоциациеЙ СРО (ОСКО) за деятельностью своих членов>). По
состоянию на 2З.05.2022г. нарушение не устранено.
Предлагается на основании положенlлй л.2.|.4. Положения <<О системе мер
дисциlrлинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО) к
своим членам> за несоответствие условиям членства в части превышения
уровня ответственности, применить в отношении ООО ПСК (РЭС) меру
ДИСЦИПЛИНаРНОГо воздеЙствия в виде приостановления права осуществления
строительства сроком на 90 дней, до 2|.08.2022 г.
Голосование (за) - единогласно.
РЕШИЛИ:
ПРИМеНИТЬ В ОТНОШениИ ООО ПСК (РЭС) меру дисциплинарного воздействия
в виде приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней,
до 2|.08.2022 г. (Сведения прилагаются).

2. Рассмотрели материалы плановой проверки ооО (кАПИтАЛ) (огрн
1114345038290), акт плановой проверк:и от 27.04.2022г.; материалы Щисципли-
нарной комиссии о приостановлении права осуществления строительства по
результатам внеплановой проверки от 29.09.202|г, н€вначенной по решению
Правления от 23.09.2021г. м п-2I-24 на предмет неисполнения или ненадле-
жащего исполнения обязательств по договору, заключенному с использованием
конкурентных способов заключения договоров.
СЛУIIIАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С..А.
СогласнО акту: сроК исполнения конlракта стоимостью 10,429 млн. руб. на
капит€LгIьный ремонт Мурашинского районного сУда истек з1.08.2021г. Заказ-
чиком ранее частично не были приняты выполненные строительно-монтажные
работы в связи с претензией к качеств}r работ. Согласно .rрaд.ru"ленным актам
приемки кс-3 стоимость принятых работ составляет 8,299 руб.По состоянию rtа 2З.05.2022г. ооО кКАПИТАл) ,р.дй"лены сведения о
полном завершении работ по контракту, ук€ванная информация подтверждена
управлением Судебного департамента,в Кировской области.
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Предлагается, учитывая, что ранее в отношении ООО кКАПИТАЛ) применена
мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права за это
правонарушение, рассмотреть матери€Lпы в п.6 вопроса 2 протокола.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ: учитывая, что ранее в отношении ООО (КАПИТАЛ) применена
мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права за это
правонарушение, рассмотреть матери€Lпы в п.6 вопроса 2 протокола.
(Сведения прилагаются).

З. Рассмотрены материаJIы плановой проверки ООО (МЕТЭКС) (ОГРН
l l94350002|42), акт проверки от 28,04.2022r.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: сведениrI к проверке частично не представлены (нарУшенО

требование п.6.4. Положения (О контроле Ассоциации СРО (ОСКО) За

деятельностью своих членов>); не представлен прик€в о воЗлоЖеНИИ

обязанностей по организации строительства, должностные инструкции на

специ€Lлистов, включеНных В нрС нострой (нарушено требование части 5

статьИ 55.5-1 ГрадостРоительнОго кодекСа РФ); не представлены удостоверения
специ€LпИстов О проверке знаний пО охране труда и пожарно-техническому
минимуму, Не представлены копии журн€tлов инструктажей по охране труда

(нарушено требование п.1.3. Приложения Б Положения о контроле в

Дссоциац"и ЬРО (ОСКО) и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 (СУОТ в строи-

тельных организациях>); задолженность по уплате членских взносов составляет

29400 руб. (нарушено требование п3.З.2. Положения о членСТВе В АССОЦИаЦИИ

срО (оСКо)). По состоянию на 2з.05.2022r. нарушения не устранены,
предлагается за несоответствие условиям членства в части задолженности по

оплате членских взносов и на основании л.2.1.2. ПоложениrI <<о системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциацией сро (оско> к

своим членам), применить в отношении ооо (МЕТЭкС) меру

дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со сроком устранения

нарушений до 20.06.2022 г.

Голосование ((зD) - единогласно,
РЕШИЛИ: _

применить в отношении ООО (МЕТЭКС> меру о":lту_1t__1уноГО ВоЗДеИСТВИЯ

в виде предупреждения со сроком устранения нарушений до 20,06,2022 г,

(Сведения прилагаются),

4. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО (дБЗ ГДС-Строй> (ОГРН

11843500o1zto1, акт проверки от 27,04,2022г,

слушАЛИ: Куклина К,В' 
б TlпAtI/aI.LT* R?,.oco' составляет 14700

согласно акту: задолженность по уплате членских взносов

рУб.(нарУшенотребованиеп.7.3.2.ПоложенияоЧЛенсТвевАссоциацииСРо
(ОСКО)).
По состоянию на 23,05,2022г, нарушение

представлено уведомление о смене
не устранено. ООО (АБЗ ГАС-Строй>

юридического адреса (г,Москва),
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Руководитель в устной форме гарантиров€lJI оплатить задолженность по оплате
членских взносов до З 1 .05.2022г,
Предлагается на основании положений п.4.1 1. Положения кО системе мер
дисциплинарного воздействия, применяемьtх Ассоциацией СРО (ОСКО) к
своим членамD отложить рассмотрение вопроса.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО (АБЗ ГАС-Строй>.
(Сведения прилагаются).

5. Рассмотрены матери€LгIы плановой проверки ООО (ОСНОВАНИЕ) (ОГРН
1204З000010б9), акт проверки от |8.04.2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В.
согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование
п.6.4. Положения <о контроле Ассоциацией СРо (оСко> за деятельностью
своиХ членов>>); не подтверЖденЫ сведения о нЕUIичии специ€Lлистов,
включенных В нрс нострой (нарушено требование п.б.l. Положения о
членстве в Ассоциации срО (оСко>); 

"е 
представлены сведения о проверке

знаний по охране труда и журналы инструктажей по охране труда (нарушено
требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации сро (OCKOD и СТонострой B.t -1-2019 (СУоТ в строиТельных организацияп); задолженность
по уплаТе членских взносов составляеТ 28,2 тьlс. руб. (нарушено требование
П,7,З,2. ПОЛОЖеНИЯ О ЧЛеНСТве в Ассоциации СРО ,,ОСКОо). По .о.rоянию на
2З.05.2022г. нарушения не устранены.
предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4.Положения <о_ системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРо (оСко) к своим членам)), применить в отношении ооо(оСНоВАниЕ> меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления
ПраВа осУщесТВлеНия сТроиТелЬсТВа срокоМ на 90 дней, до 2I.08.2022 г.Голосование ((зD) - единогласно.
РЕШИЛИ:
применить в отношении ооО (оСНоВАНИЕ) меру дисциплинарноговоздействия в виде приостановления права осуществления строительствасроком на 90 дней, до 21 .08.2О22 г. (Сведе""".rрrпагаются).

6. Рассмотрены матери€шы плаl_оlой проверки ооо <Подрядчик)) (огрн
lY1]_500081 15), акт проверки от 25.О4.2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В.
согласно акту: сведения к проверке не предсз!лены (нарушено требованиеп,6,4, Положения <о no"rpon. Ассоциац"Ы'сро nocKou'* о."r.лъностьюсвоих членов>); не подтверждены сведения о н€lJIичии специчlJIистов,включенных в нрС ностроЙ (нарушено ,р.бо"ание .r.о. t. Положения очленстве в Ассоциации СРо <оско>;; не представлены сведения озаключенных договорах строительного подряда (нарушено требова ние части 72СТаТЬИ 55 ГРаДОстроительного кодекса рФ 

^ -и 
п.z.з положения о
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Компенсационном фонде возмещения вреда в Ассоциации СРО (ОСКО)); 
".ПреДставлены сведения о наличии в организации системы управления охраной

труда (нарушено требование T1.2.3. ПоложениrI о контроле в Ассоциации СРО
кОСКО> и СТО НОСТРОЙ B.t .|-2019 (СУОТ в строительных организациях>);
не представлен отчет о деятельности организации за отчетный период (2021год)
(нарушено требование 11.5.2. Положения о проведении Ассоциацией СРО
(ОКО) ан€Lлиза деятельности своих членов>). По состоянию на 23.05.2022r.
нарушения не устранены.
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4.
Положения (О системе мер дисциплинарного воздейстш,tя, применяемых
Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим членам), применить в отношении ООО
<Подрядчик) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления
права осуществления строительства сроком на 90 дней, до 2|.08.2022 г.
Голосование ((за) - единогласно.
РЕШIИЛИ:
применить в отношении ООО <Подрядчик) меру дисциплинарного воздействия
в виде приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней,
до 2I.08.2022 г. (Сведения прилагаются).

По вопросу ЛЬ2 Повестки дня
l. Рассмотрены повторно материалы внеплановой проверки КОГКУ (УКС)
(ОГРН l08434500З027), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., назначенной
по решению Правления Ассоциации СРО (ОСКО) от 3 1 .0З.2022г. протокол
}lЪП-22-07 на основании р€вмещенной в открытых источник€lх информации о

незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. СтрОИТеЛеЙ,

29 в г. Кирове; Предупреждение до 12.05.2022г. - Ж-22-04; решение Правле-

ния Дссоциации СРО (ОСКО) от 1 8.05.2022г. J\Ъ П-22-09 о ПОВТОРНОМ

рассмотрении акта внеплановой проверки в связи с жалобой когкУ <УКС> (с

уточнением наруш енных треб о ваний внутренних документов Асс оц иации).

Ьлушдлшд' Куклина к.в., ХалевиНа С.В., Баранова ю.д., Видякина С.Д.,

Мосеева С.А.
согласно акту: когку ((укс), осуществляющим функции Госуларственного

зак€вчика согласно Госуларственного контракта J\ъ170 от 08,10,2021г,,

заключенного с ооО сК <<Монолит>> (подрядчик), нарушены требования

законодательства рФ о градостроительной деятельности и о техническом

регулировании при строительстве здания школы.,щопущено строительство

объекта капит€lJIьного строителъства на земельном участке, находящемся в

собственности Кировской области, без рzврешен ия на стРоительсТво (нарушенО

требование tru.r" 2 статъи 51 Градостроительного кодекса рФ и п,4,1,1,

irurдuрru нострой 2зз.51-2011 <Организация строительного производ_

ствы). При подготовке Технического задания и заключении Государственного

контракТа не учтенЫ требования СНиП 1.04,03_85* о нормативной продол-

жителънОсти строИтелъства зданиЯ школы и не учтены требования Санитарных

правиП сп 2.4.iб48-20 <<Санитарно-эпидемиологические требования к органи-

зациям воспитания И обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи)),
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требующие корректировки проектной документации. Повторное применение
типового проекта здания школы окzвалось невозможным, что привело к срыву
сроков исполнениrI этапов работ по Контракту (наруIцены требования п.З.4.|5.
и З.4.З. СП 2.4.З648-20).

Исходя из целей и предмета проверки (п.2.2. и 2.З. Положения о контроле
Ассоциацией СРО (ОСКО) за деятельностью своих членов) выявлено
ненадлежащее исполнение обязанностей КОГКУ (УКС) по осуществлению
контроля за выполнением работ на объекте (нарушены требования п.2.З.2. и 5.7 .

Контракта).
Контракт закJIючен на сумму 8I7,6769 млн. руб., что превышает

предоставленное КОГКУ кУКС> право осуществления работ по I-My уровню
ответственности по КФ ВВ (до б0 млн. руб.) (нарушено требование части 12
статьи 55.1б Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о
компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО (ОСКО)). В
адрес КОГКУ (УКС) 28.04.2022г. направлено требование Ассоциации СРО
(ОСКО) от 28.04.2022г. исх. J\ф389 о повышении уровня ответственности.

По состоянию на 2З.05.2022г. нарушения не устранены, контроль за
исПолнением принятых мер по запрещению строительства объекта не
иСПоЛняется (подрядчиком ведется кJIадка наружных стен здания школы).
ПРедлагается, с учетом полного и всестороннего рассмотрения вопроса, и
ПРИниМая по внимание возникшие существенные обстоятельства, а также на
основаниИ п.З.4. и п.5.3.6. Положения (О системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Ассоциацией срО (оСко) к своим членам)),
продлитЬ ранее вынесенное Предупреждение в отношении когкУ <УКС> для
принrIтия действенных мер по запрещению строительства объекта без разре-
шения на строительство и устранениrI выявленных нарушений.
Голосование (зa>) - единогласно.
рЕшили: продлить ранее вынесенное Предупреждение в отношении когку(укс> для принятия действенных мер по запрещению строительства объекта
без разрешения на строительство и устранениrI выявленных нарушений.
(Сведения прилагаются).

2, Рассмотрены материалы внеплановой проверки ооо <гидроэлектромонтаж))
(огрН |074з45014150), акт внеплановой npo"bp*" от 09.08.2О2lг., наз}Iаченнойпо решению Правления оТ 29,07.2021г., протокол NsП-21-19 на предметсоответствия выполняемых работ требованиям Стандартов ностр^ой итехнических регламентов; Предупреждение до 16.10.2021г. решениеlисциплинарной комиссии, протокоJt J\Ъ Л(- 2I - l0 ; продление Предупреждениядо 19,11,2021г, - протокол JrгчЩК-21-11;'отложение рассмотрения до принятияРешения Арбитражным судом протокол J\b дк-2 1-12; отложение
рассмотрения до принятия решениrI апелляционной инстанцией Дрбитражногосуда до 20.05.2022г. - протокол Jф Щ<-22-04.

;Hfl*Jf;.*rnn""a К.В., Халевина С.А., Баранова Ю.А., Мосеева С.А.
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Согласно акту: при выполнении строительно-монтажных работ по возведению
трех монолитных резервуаров объемом 250 м3 каждый на объекте <<Строитель-
ство сетей водоснабжения в с.Среднеивкино, д.Воронье, д.Осинцы, д.Сутяга
Верхошижемского района Кировской области) в следствие налиtIия протечек
по причине не надлежаще выполненной герметизации рабочих швов бетонных

резервуаров в срок не проведены испытания на герметичность всех резервуаров
для обеспечения дальнейшей сдачи объекта строительства в эксплуатацию
(объект является ((национ€шьным проектом Кировской области>) (нарушено
требование п.10,3. СП I29.|330.2019 <<Наружные сети и сооружения
водоснабжения и кан&пизации)). По состоянию на 22.09.202Тг. согласно
представленным ООО <ГидроЭлектроМонтаж) подтверждающим документам,
допущенные в процессе строительства нарушения устранены, строительные

работы и гидравлические испытания резервуаров завершены. ООО <Кировская
эксперно-Строительная Организация>) проведено обследование регулирующих
резервуаров на предмет технического состояния и возможности эксплуатации
по функцион€шьному назначению с положительным закJIючением. При ЭТоМ

Заказчиком (Администрация Муницип€Lльного образования Среднеивкинское
сельское поселение Верхожижемского района Кировской области) и ФБУ
<<PОССТРОЙКОНТРОЛЪ) lrо причине незначительного несоответствия
габаритов резервуаров проектным решениям акты готовности резервуаров и

протоколы их испытаний не подписаны. ООО кГидроЭлектроМонтаж) подано
исковое заявление в Арбитражный суд Кировской области>> об обязании
Заказчика и ФгБоУ <Росстройконтроль>> подписать акты готовности

резервуаров и акты приемочного контроля гидравлических испытаний.
По состОяниЮ на 2З.05.2022г. жалоба на решение Арбитражного суда подана в

апелляционную инстанцию 1 7.05.2 022г.

Предлагается: на основании п.4.1 1. Положения (о системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциацией сро (оско11 к

своим членам) отложить рассмотрение вопроса в отношении ооо
<ГидроЭлектроМонтаж) до 20.06. 2022г.
Голосование (за> - единогласно.
РЕШИЛИ: _

на основании п.4.11. Положения <о системе мер дисциплинарного воздеиствия,

применяемых

рассмотрение
20 .06.2022r.

дссоциацией сро (оско> к своим членам> отложить

вопроса в отношении ооо <гидроэлектромонтаж)) до

(Сведения прилагаются).

3. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ооо Ск <монолит>) (огрн

|047796з14136), акт внеплановой проверки от 06,05 ,2022г,, назначенной по

решению Правления Дссоц иацииСро <оЬко> от 21 ,о4,2о22 г,, протокол JtГs П-

22-О8 на основании размещенной в открытых источниках информации о

незаконноМ строительстве здания школы в г, Кирове, мкр, ,Щолгушино,

ул.Восьмого ,upru, зlу б ((поД ключ)) (срок окончания строительства

3|.|2.2022г.).
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СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: нарушены требования законодательства РФ о
Градостроительной деятельности и о техническом регулировании при
строительстве здания школы. ООО СК <МонолитD, являющимся подрядчиком
по Муницип€Lпьному контракту JфФ.2021.009893 от 05 .|0.2021г., заключенному
с МКУ (УКС) осуществляется строительство здания школы без полученного в

Установленном порядке разрешения на строительство (нарушено требование
части 2 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. Стандарта
НОСТРОЙ 2.ЗЗ.51-201l <Организация строительного производства>). Не
представлены документы: положительное заключение государственной
Экспертизы проектноЙ документации, разрешение на строительство, ПОС, ППР,
Общий и специальные журн€Lлы работ, акты освидетельствования скрытых
Работ (нарушено требование п.6.4. и 7.5. Положения <О контроле Ассоциации
СРО (ОСКО) за деятельностью своих членов>). Отсутствует информационный
ЩИТ ПРи ВЪеЗде на строительную площадку с указанием наименованиrI объекта,
СРОКоВ нач€Lпа и окончания работ, схемы объекта, наименования застройщика
(технического зак€вчика) и т.д. для идентификации участников строительства
(нарушено требование п.7.18 СП 48.13330.2019 <Свод правил. Организация
строительства>).
По состоянию на2З.05.2022г. нарушениrI не устранены.
Предлагается, в связи с повторным совершением однородного нарушениrI,
принrtть выше изложенное к сведению И объединить с действующим
дисциплинарным производством, принятым на заседании !исциплинарной
комиссии от 22.04.2022г., протокол Nч lЩt-22-04.
Голосование ((за>) - единогласно.
рЕшилИ: принятЬ выше изложенНое к свеДениЮ и объединить с действующим
дисциплинарным производством, принятым на заседании !исциплинарной
комиссии от 22.04.2022г., протокол Jф дк_22-04.
(С ведения прилагаются).

4, Рассмотрены материалы внеплановой проверки ооо <стройсервис) (огрн
1074303000045), акт внеплановой .rро".р*, о, 11.01 .2022;., назначенной по
решению Правления Ассоциации сро (оСКо) от 2З.12.2021г. протокол J\ЪП-2|-з4., приостановление права до 22.05.2О22г. - ж-22-02.СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А.
согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в нрс нострой(нарушено требование п.6.1 Положения (о членстве в Ассоциации сро(ОСКО)).
По состоянию на 2з.05.2О22г. ооО <Стройсервис)) приняты меры поустранению нарушения, Пакеты документов на двух специ€Lлистов находятся нарассмотрении в отделе НРС НОСТРОЙ.
Предлагается на осноВании положениЙ п.4.1 1. Положения ко системе мердисциплинарного воздействия' применяемыХ Ассоциацией сро (оСко) ксвоим членам)) отложить рассмотрения вопроса.
Голосование (за)) - единогласно.
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РЕШИЛИ:
на осноВаниИ положеНий п,4,11. Положения <о_ системе мер дисциплинарноговоздействия, применяемых Ассоциацией сро <оско> к своим членам))отложить рассмотрения вопроса.
(Сведения прилагаются).

5, Рассмотрены матери€tлы внеплановой проверки ооо <строительнаякомпанио (ОГРН l10434502l15з), акт внеплановой проверки от 12.О4.2О22гназначенной по реЧтению Правления Ассоциации сро nOCKOo от з 1 .0з.2022гПРОТОКОЛ J\b П-22-07 На ОСНОВаНИИ Р.ВМещенной в открытых 
".ro.r""*uiинформации о незаконном строительстве здания школы на 1000 у{ащихся попр, Строителей, 29 в г. Кирове; предупреждение до 12.05. 2022г. - ж-22-04.СЛУШАЛИ: Куклина к.В., хаrrе"инЪ С.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А

Перминова С.В. и ШабалинаИ.А. 

l -- '!^vvvvug v'l \''

Согласно акту: нарушены требованиЯ законодательства РФ о Iрадостроителъ-ной деятелъности и о техническом реryлировании при строительстве здания
ШКОЛЫ. СОГЛаСНО ПРеДоставленноЙ на .urrpo. А"сЪц"аци" сро (оско)
информации от Государственной инспекци" .rро".ельного надзора Кировской
областИ извещениЯ О начzIJIе строительства школы и копии вьцанного
администрацией города Кирова разрешения на строительство не поступ€Lло
(нарушены требования частей 12 и 15 статьи 51 Градостроительного кодекса
рФ). Строительство объекта ведется без полученного ооо СК <Монолит) в
установленном порядке р€врешения на строительство (нарушены требования
частИ 1 статьИ,51 ГраДостроительного кодекса РФ и пункта 4.|.L Стандарта
стО нострОй z.зз.5 1-201 1 <Организация строительного производствa>). Не
бЫЛ ОбеСПеЧен Доступ на территорию строительной площадки (нарушены
ТРебования п.7.5. Положения кО контроле Ассоциацией СРО (OCKOD за
ДеяТельностью своих членов>). Не предоставлена возможность ознакомиться с
документами, связанными с предметом проверки и перечисленными в
ЗАПРОСЕ к уведомлению (исходная разрешительная и исполнительная
документация) (нарушено обязательное для исполнениrI требование пунктов
6.4. и 7.5. Положения <<О контроле Ассоциацией СРО (ОСКО) за деятель-
ностью своих членов>).
По состоянию на2З.05.2022г. нарушения не устранены. Организация в ответ На

вынесенное ранее Предупреждение направила письмо от 11 .05.2022г. вх.М 494

с уведомлением о том, что строительных работ не ведет, осуществляло обяза-

тельства согласно заключенному договору на выполнение подготовительных

работ на данном объекте, представив пакет исполнителъной документации,

Дurrur. работы в соответствии с положениями пункта 1.1. части 1 статьи 51,1,

ГрадостРоительнЫм кодекСом РФ моryт выполнrIться без наJIичия р€врешени,I

на строительство, и не являются предметом настоящей проверки, В связи с тем,

что согласно информации ранее вывешенного стенда при въезде на

строительную rrпойuд*у об участниках строительства ооо <<строительная

организацияD является подрядчиком при строительстч1_{анного объекта;

доводы со стороны других участников .rpo",.nbcTBa (когкУ (УкС)) и ооо
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сК <Монолит>>), опровергающие это, отсутствуют. Нарушение по предо-

ставлению в дссоциацию исполнительной документации при строительстве

ЗДанияшкоЛыооо<<СтроителЬнаякоМПания)НеУсТранено.
Предлагается на о."оuu""и п.З.4. Положения <<о системе мер дисциплинарного

воздействия, применяемых Дссоциацией сро (оско) к своим членам),

применить меру дисциплинарного воздействия в отношении ооО <<Строитель-

ная компания) в виде продления действия ранее вынесенного Предупреждения

до 20.06.2022г.
Голосование ((за) - единогласно,
рЕшилИ: применить меру дисциплинарного воздействия в отношении ооо

<строительная компания) в виде продления действия ранее вынесенного

Предупреждения до 20.06. 2022г,

(Сведения прилагаются).

6. Рассмотрели матери€lJIы внеплановой tIроверки ооо (кАПИтАЛ) (огрн

11143450з8290), акт внеплановой проверки от 29.09 .202Iг, назначенной по

решению Правления от 2З.09.2021г. J\гs п-21-24 на предмет неисполнения или

ненадлежащего исполнения обязательств по договору, заключенному с

использованием конкурентных способов заключения договоров;

Предупреждение - дк-21-11; продление ранее вынесенного Предупреждения -

ж-2|-|2 о до |5.|2.2021г.; продление ранее вынесенного Предупреждения -

дк-21-1З; продление ранее вынесенного Предуrrреждения ЩК-22-01,
Приостановление права до 22.05 .2022г. - ДК-22-02.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: срок исполнениrI контракта стоимостъю 10,429 млн. руб. на
капитапьный ремонт Мурашинского районного суда истек 31.08.2021г. (сумма
принrIтых работ З,I2| млн. руб., представлены 4 справки по форме КС-3 о
выполненных работах). По состоянию на 22.||.2021г. работы на объекте не
завершены. ООО (КАПИТАЛ> направлено гарантийное письмо от 22.11.2021г.
о завершении работ в кратчайшие сроки.
ПО состоянию на 2З.05.2022г. ООО (КАПИТАЛ>> представлены сведения о
полном завершении работ по контракту, ук€ванная информация подтверждена
управлением Сулебного департамента в Кировской области.
Предлагается, В связи с устранением замечаний и на основании п.4.15.3.
положения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией срО (оСко) к своим членам)), прекратить дисциплинарное
производство в отношении ооО (кАПИТАЛ) и возобновить право
осуществления строительства с 2З.05.2022 г.
Голосование (за)) - единогласно.
рчшдли: прекратить дисциплинарное производство в отношении ооо(кАПИТАл) и возобновить право осуществления строительства с 2З.05.2022 г.(Сведения прилагаются).

7, Рассмоmены матери€lJIы внеплановой проверки ооо кВЕРТИкАль-СТРОЙ> (СiГРН 10543Ъs5 11476), акт внеплановой проверки от t1.01 .2022г



н€tзначенной по решению Правления Ассоциации СРо (оско> от 2з.12.2021г.
Ё5,ТffiХ]#I;].|#JiЗ:,ffiJ*":ъЙ;;;" 22 05 2022; _ дк_2z.оz
согласно акт\
aфiiЁ;""b{a"il#,T];ifrHН#;;"'lo*il".111i".'."",#fi 

"ilтrЁ?8
(ОСКО)).
По состоянию на 2З.05. 2022r. ооо o"ЕРТИкАлъ-СТРоЙ> 

rустранеНию нарушения. 
,\g!Д rrlrtдJlД)_Lrruи) приняты меры по

Предлагается 
"u о..rо"ании положений п.4.11. Положения (о системе мерДИСЦИПЛИНаРНОГО ВОЗДейСТВия, применяемых дссоциацией сро (oCKoDотложитъ рассмотрение вопроса до 22.06.2022 r.Голосование (за)) - единогласно.

РЕШИЛИ:
на основании положений п.4.1l. Положения no^.::T'e мер дисциплинарного
ililH'oT;'rT;ffi;'J"x АС С ОЦИаЦИей СРО ( ОСК О) o"ooi.ir" рас смотрениg
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(Сведения прилагаются).

8, Рассмотрены материалы внетtлановой проверки ооо ,,мЕтдллопЕрЕ-рАБАтЫвАющАЯ kомпдIмя Анстрйч,,^ (ооо (МПк Анстриь)(ОГРН 10543085 11476), аКТ ВНеплановой проверки от 11 .01.2022г., назначеннойпо решению Правления Ассоциации СРО (оСко> от 2З.l2.2О2lг. протокол
{,I_1-34, приостановление права до 22.05.2022r. - ДК-22-02.СлУIIIАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Мосеева С.А.Согласно акту: отсутствуют специ€UIисты, включенные в нрс ностроЙ(нарушено требование п.6.1. Положения <<О членстве в Ассоциации срО
кОСКО>).
По состоянию на 2з.05.2022г. в связи с заявлением ооо (МПк АнстрИЧ> о
добровоЛьноМ выходе из состава членов Ассоциации срО (оСко) и на
основании прик€}за Генерального директора Ассоциации сро (оСко> от
12.05.2022г. Ns48 действие права прекращено.
ПРеДлагается на основании положений п.4.13.2. Положения <<О системе мер
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО> к
своим членам) прекратить дисциплинарное производство в отношение ООО
кМПК АНСТРИЧ).
Голосование (за) - единогласно.
РЕШИЛИ:
прекратить дисциплинарное производство в отношение ооо (мпк

Анстриtь.
(Сведения прилагаются).

По вопросу ЛЪ3 Повестки дня
1. РассмотренЫ матери€tлы плановой проверки ооО <<Кирово-Чепецкая

строительная компани"i 1ооо (кчск)) (огрн 1054з|з526629), акт проверки



от 09. 09. 202|г -,пryi:1: ^:т_ъЖ:| 
- |z,,ПриостановJIение права - ДК-22-0 1,

ffifiхff :iffiX'Jfl]u .,ý,; ин а с . в ., Б ар ан о в а Ю . А., М о с е е в а С' А'

согласно акту: совокупный размер обязаТеЛЬСТВ (151 МЛН' РУб') ПО ДОГОВОРаМ

сТроиТелЬноГопоДряДа'ЗаклюЧенныМконкУренТныМспособом(вТ.Ч.с
единственным по"тu"л"ком), ;;;;"r..н на zi ir* руб., что не СООТВеТСТВУеТ

,'редоста"п"""ооij,ый oK.icKn праву ЗаКЛЮЧеНИЯ ДОГОВОРОВ ПО I УРОВНЮ

ответственности (нарушено ,р.бо"uпi. п,6 и п,7 ст, 55,1з градостроительного

кодекса РФ и требования п.2.1, Положения uo *оп,роле дссоциацией СРо

(ОСКО) за деятепьностъю своих членов>>), Представитель организации

ВыраЗипсВоенесоГЛасиесУкаЗанныМинарУшенияМи'счиТая'ЧТоДоГоВоры'
ЗаклЮченныесеДинсТВенныМПосТаВщикоМ'неяВJIяЮТсяДоГоВораМи'
заключенными конкурентным способом; совокупный размер обязательств по

другим договорам не превышает допус,"*ой ypo""u, также сообщил о

рассмотРениИ " 
В"р"о"ном_суде РФ дела в части учета в совокупном размере

обязателъств 
-,rn"rru сро договоров, заключенных с единственным

поставщиком. Согласно принятому решению Верховного суда в совокупный

размер обязателъств члена сро учитываются договоры, заключенные с

единственным поставщиком,
По состоянию на2З.05.2022r. представJlены вступившие в силу уведомления

нкО (ФкР)> о расторжении трех контрактов, В настоящее время совокупный

размер об"зuтельств ооо (кчск> соответствует предоставленному уровню
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ответственности.
Предлагается: с учетом устранения нарушения и на основании п,4,15,3,

пьложения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых

дссоциацией сро (оско) к своим членам) прекратить дисциплинарное

производство в отношении ооо (кчск) и возобновить право осуществления

строительства с 2З .05 .2022г.
Голосование (за)> - единогласно.
РЕШИЛИ:
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО кКЧСК> и
возобновить право осуществления строительства с 23.05 .2022г.
(Сведения прилагаются).

2. Рассмотрены материчLпы плановой проверки ООо (кИРоВстроIтIРоЕКТ)
(огрн 1034316530\З7), акт проверки от 25.0з.2022г., Предупреждение до20.05.2022г. - Ж-22-04.
слушАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Баранова ю.А., Мосеева С.А.согласно акту: задолженность по оплате членских взносов составляет 28950
рублей (нарушено требование п.7.З.2. Положения о членстве в Ассоциациисро коСКо>).По состоянию на 2з.о5.2022г. нарушение не устранено.предлагается за несоответствие условиям членства в части нЕlJIичиязадолженности по оплате членских взносов на основании п.2.1.4. Положения(О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциациейсро (оско) к своим членам), применить в отношении ооо
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(кИРоВстроЙПРоЕкТ) очереднуЮ мерУ дисциплинарного воздействия в
виде приостановления права осуществления строительства со сроком на 90
дней, до 2|.08.2022 г.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
применитЬ В отношении ооо (кИРоВстроЙПРоЕкТ) очередную меру
дисциплинарного воздействия В виде приостановления права осуществлениlI
строительства со срокоМ на 90 дней, до 2|.08.2022 г.
(Сведения прилагаются).

Руководитель

!исциплинарной комиссии
Ассоциации СРО (ОСКО) К.В. Куклин

Протокол и подсчет голосов вела
секретарь lисциплинарной комиссии л.А. Белова


